
 

Predmet:  Ovčara (Miroljub Vujović i drugi) 
Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. 4/2006 
 
Glavni pretres: 08. maj 2007.  
Izveštaj: advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava 
 
Saslušanje svedoka Jovice Kresovića 
U potpunosti ostaje pri iskazu koji je dao na prethodnom glavnom pretresu 28.oktobra 2004. 
godine.  Na zahtev predsednika veća da ipak ukratko opiše događaje, kaže da je 20-og novembra 
1991. godine otišao na Ovčaru sa svojim prijateljem Božičkovićem koji je imao nadimak Krivi, 
da je tamo došao  oko 15 časova i da se tu zadržao sat, sat i po vremena. Video je četiri, pet, 
možda i šest autobusa iz kojih su izlazili zarobljenici. Video je da zarobljenici prolaze kroz špalir 
vojnika teritorijalca i dobrovoljaca, kojih je bilo oko 200 ili 300. Video je Stanka Vujanovića, 
Milana Lančužanina, Nikolu Dukića. Nije ulazio u hangar u kome su bili zarobljenici. Nije video 
traktor, niti bilo koju drugu građevinsku mašinu. Inače, išao je na Ovčaru da bi tražio oca, koga 
je kasnije našao u Negoslavcima. Na Grabovo nije išao. Bio je načelnik veze u TO Vukovar. 
Komandant TO   Vukovara bio je rezervni oficir Dušan Jakšić. Zna da je Jakšić smenjen i da je 
na njegovo mesto došao Miroljub Vujović, ali ne može da kaže kada je to bilo. 
Optuženi Miroljub Vujović, Milan Lančužanin, Stanko Vujanović i Ivan Atanasijević postavili 
su veći broj pitanja svedoku i on je u svojim odgovorima ostao u potpunosti pri iskazu koji je dao 
na prethodnom glavnom preteresu 28.oktobra 2004. godine. 
Saslušanje svedoka Zorana Stamatovića 
U potpunosti ostaje pri iskazu koji je dao na prethodnom suđenju, na glavnom preteresu 20. juna 
2005. godine.   
Bio je na Ovčari 18. ili 19. novembra 1991. godine. Ne može tačno da opredeli datum. Imao je 
vozilo marke Zastava 128 koje je zaplenio tokom borbi u Vukovaru. Tog datuma (18.ili 19. 
novembra 1991.) zamolio ga je svedok saradnik br. 2 da ga odveze do Ovčare. Objasnio mu je da 
će na Ovčari biti organizovano suđenje određenom broju lica koja su zarobljena. Sa svedokom 
saradnikom broj 2 je otišao na Ovčaru, a sa njima je bio još jedan čovek čijeg imena se ne seća. 
Bilo je više autobusa parkiranih ispred hangara na Ovčari. Prvi autobus je bio parkiran u 
neposrednoj blizini hangara (oko 10 metara). Kada su došli do tog prvog autobusa svedok 
saradnik broj 2 i taj čovek koji je bio sa njima su izašli i izgubili se. Došao je do ulaza u hangar i 
video je da ljudi izlaze iz autobusa i prolaze kroz špalir ljudi u raznim uniformama. Ovi koji su 
bili u špaliru, tukli su nogama, rukama i raznim drugim predmetima ljude koji su jedan za 
drugim izlazili iz autobusa i ulazili u hangar. U tom špaliru prepoznao je samo Stanka 
Vujanovića i svedoka saradnika broj 2, iako je u njemu i sa jedne i sa druge strane bilo dosta 
uniformisanih  lica. Nakon izvesnog vremena, jedno uniformisano lice naredilo mu je da se 
udalji od ulaza u hangar. 
Za vreme dok su zarobljenici izlazili iz autobusa, da bi ušli u hangar i prolazili kroz špalir 
uniformisanih ljudi  koji su ih tukli, svedok je u blizini primetio potpukovnika Miodraga Panića, 
za koga je pretpostavljao da je načelnik štaba u gardijskoj brigadi. Obratio mu se i tražio od 
njega da se nešto preduzme da se ti zarobljenici ne prebijaju. Potpukovnik Panić mu je rekao da 
će preduzeti nešto u tom smislu, a da li je nešto uradio, ne zna. Posle prvog autobusa, video je da 
na njegovo mesto dolazi drugi autobus i da  pred ulaz u hangar izlaze drugi zarobljenici i ponovo 



 

prolaze kroz špalir i dobijaju batine. Nije primetio da je neko pokušao da spreči batinjanje 
zarobljenika.  
Kasnije je primetio da je ispred ulaza u hangar došlo jedno motorno vozilo koje je on video samo 
sa zadnje strane, a to je bila prikolica ili karoserija sa ciradom. Nije video o kakvom motornom 
vozilu se radi, da li o kamionu, traktoru ili o nekom drugom vozilu. Vozilo je video samo sa 
zadnje strane i zapazio da je imalo prikolicu i ciradu. Video je da se u taj ciradni deo vozila 
ubacuju ljudi. Ubacivanje ljudi u vozilo počelo je po mraku i on je tu  bio sve dok se vozilo nije 
udaljilo. Nije mogao da vidi ko ubacuje ljude u vozilo. 
Miroljuba Vujovića je upoznao u Vukovaru. Prilikom upoznavanja rekli su mu da je Miroljub 
Vujović komandant TO. To je bilo negde sredinom borbenih dejstava u Vukovaru. 
Iste večeri kada je svedok bio na Ovčari čuo je da su svi zarobljenici odvedeni na neko mesto i 
da je nad njima izvršena egzekucija. Na sva pitanja branilaca i okrivljenih svedok je davao 
odgovore u potpunosti kao na saslušanju na prethodnom glavnom pretresu.   
 
 


